

热心居民李菊芳两次救老人

——简讯集锦——

新区安全生产月主题活动举行

本报讯 近日,浦东新区2017年安全生产月“城市安全人人有责 安全城市从我做起”主题活动在张江科技文化广场举行。活动倡导全民安全知识、养成安全行为,并为居民提供了相关的生产、消防、燃气、食品、交通、防汛防台、老年、老年妇女儿童、残障人士等安全咨询。

沈展乾

镇召开生活垃圾分类减量培训会

本报讯 为增强居民、企事业单位职工、物业、清运单位等对垃圾分类知识的了解,近日,浦东绿色环保促进中心宋凡舟老师对社区开展生活垃圾分类减量进行培训,全镇50余人参加。

沈梅佳

特殊党费凝爱心 结对共建聚关怀

本报讯 近日,张江镇城市网格化综合管理中心党支部全体党员交了一次特殊党费,党员们“捐出一天工资”帮助社区困难居民。党建结对单位江兰居民区党总支用这笔特殊党费对社区三户困难家庭结对帮助。

黄晓霖

张江镇开展居委会工作条例培训

本报讯 近日,镇组织全镇居委干部对即将实施的《上海市居民委员会工作条例》进行培训。区民政局基政处汤文建博士对《条例》逐条分析、详细解读,与大家分享新区居民优秀自治案例,对居委自治工作进行总结。居委负责人及社区干事、社建办近180人参加培训。

李春燕

张江青少年足球公益培训班举行

本报讯 7月3日,“足记——张江里”竞达体育2017暑期张江青少年足球公益培训班在上海中医药大学足球场举行。现场为困难家庭、身残志坚的孩子们送上足球、球衣等物,还为孩子们进行了一周的免费专业培训。

周燕玉

社区玩具集市活动在江夏居委举行

本报讯 六七岁的孩子像模像样地当起了“小掌柜”,与他们的小伙伴一起明码标价做生意。近日,这一幕出现在张江镇江夏居委的活动室里。这个集市活动是由江夏居委和上海“好享玩”公司联合举办的公益活动,有10组家庭参加。

汪正刚

江丰居委一楼一景扮靓小区

本报讯 连日来,江丰居民区清洁绿色楼组20余名志愿者及居民骨干,在自治金项目组负责人与绿化公司技术人员的指导下,对小区内的绿地进行“一楼一景”示范点绿化美化。在大家的共同努力下,益丰新村的环境越来越美。

奚伟荣

都没有回应。这一反常的行为引起李菊芳高度警觉,会不会发生什么意外了?于是,她拨打老人子女的电话,又拨打110报了警。最终的事实证明,李菊芳的直觉是正确的,老人当时因突发疾病晕倒在家中。由于发现及时,送医抢救后老人脱离了生命危险。正是因为有了李菊芳细心的工作,正确及时的处置,才挽救了老人的生命。

如果说上面的事情扣人心弦,那么另外一次救老人,就应该称为惊险万分了。李菊芳家住在一楼,

与她一户之隔住着两位老人。女的瘫痪在床,男的年纪也大了,子女们忙于工作照顾不到,就为两位老人请了一个保姆。有一天,保姆出去办事,男的也不在家,家中只剩下一个瘫痪在床的老人。由于电线短路,她家厨房意外起火,浓烟滚滚。李菊芳当时正在家中打扫卫生,听到外面有人喊“着火了”,她马上跑出去一看,原来是隔壁老人家里起火。她知道隔壁家中有个瘫痪的老人,情况很危急,她马上让自己的丈夫拨打电话报警,自己直接冲进老人家中,

把瘫痪的老人背到屋外安全的地方。因为处置及时,老人没有受伤,火也被及时扑灭,没有造成大的财产损失。

李菊芳勇救老人的行为绝不是偶然的。她平时谦逊待人,见谁都热情地打招呼;她积极参与小区的建设,值班巡逻、清理垃圾,维护小区的治安和环境;她还在社区中做起了红娘,为许多大龄青年牵线搭桥,解决他们的终身大事,在她的努力之下,好几对新人喜结连理。

刘红东 孙瑞黎

世界名企参加「张江杯」乒乓球赛

本报讯 7月2日,“中智杯”第十二届世界著名在华企业健身大赛“张江杯”乒乓球赛举行。

天气炎热,300余名运动员挥汗挥拍。美高森美通信科技(上海)有限公司代表队领队马军说,乒乓球运动作为国球运动,有着非常广泛的群众基础,公司中乒乓球爱好者人数众多,工间经常相互切磋锻炼,还定期举办相关比赛。此次参赛,公司特地组了两支球队出战,力争在家门口赛出水平。

据介绍,世界著名在华企业健身大赛是一项包含龙舟、慈善健康跑、城市定向赛、足球、篮球、羽毛球、乒乓球等比赛的系列赛事,已举办了十二届。今年,健身大赛被列为2017年上海城市业余联赛的品牌特色赛事活动,作为在华企业的体育健身赛事,活动本着“参与、健身、快乐”的宗旨,为企业乒乓球爱好者搭建了健身、娱乐、切磋球艺的平台,为引领企业职工开展全民健身做出了典范。

该项赛事由中华全国体育总会、中国职工文化体育协会指导,上海市体育总会、上海市总工会、中智上海经济技术合作公司主办,浦东新区体育总会、张江镇人民政府承办,来自摩根士丹利、杜邦、华为等35家世界著名在华企业的41支代表队参加了友谊比赛。徐玲



图片新闻

小学生“爱心暑托班”开班

7月3日开始,张江镇小学生“爱心暑托班”第一期在科苑路居委活动室正式开班,30名小朋友在班主任和志愿者的看护和陪伴下,开始了丰富多彩的暑托课程。这一活动将持续至7月28日。

张悦/文 顾斌/摄

长甲集团与阿里体育达成赛事合作

联动张江

今年,大型跨国民营企业——长甲集团成立电竞事业部,正式进军电子竞技领域,并成立游戏、电竞、动漫、科技互动平台——CHAMTIMEJOY,同时与阿里体育达成战略合作伙伴关系,引入世界级电竞赛事WESG(世界电子竞技运动会)。7月1日,长甲集团与阿里体育战略合作发布会在长泰广场举行,同时开启了WESG(世界电子竞技运动会)上海赛区预选赛首场赛事活动。

提起电竞产业,近几年的发展可谓翻天覆地,2004年国家体育总局确认电子竞技成为第99个正式体育项目;2008年,国家体育总局整合我国现有的体育项目,并将电子竞技重新定义为我国的第78号体育运动项目。2017年4月17日,亚奥理事会宣布电子竞技成为2022年杭州亚运会正式体育竞赛项目,同时阿里体育也积极参与了亚奥理事会各项赛事的市场开发工作。在此大背景下,长甲集团与阿里体育的强强联合,将共同推进电竞运动在传统体育领域的进一步发展。

WESG上海赛区预选赛将于7月29日至8月6日在长泰广场举办。运动员们可以通过阿里体育线上报名渠道进行报名参与。报名方式:events.wesg.com、beyond电竞app。比赛包括DOTA2,星际争霸2,炉石传说,CS:GO。

CHAMTIMEJOY结合时下最流行最潮流的游戏电竞动漫科技等文化元素于一体,每月为玩家呈现一个为期3天的大型互动类活动。玩家将能看到职业战队的精彩对抗,并参与到全民城市赛中去体验一把成为职业战队运动员的魅力。

拉风

七旬老太被犬咬伤 居委合力妥善调解

6月13日傍晚,华顺居民区秦老太来到华顺居委“乐安家园”自治金项目负责人顾梅忠家中,诉说自己刚才在小区草坪散步时,冷不防被一条母犬咬伤,左腿留下4个狗咬的牙印,现红肿作痛,并说狗的主人是居民张某,请顾梅忠出面帮助调解。

顾梅忠听后看了老太的伤处,感到事情紧急,立即打电话告知老太的儿子,当晚就由儿子开车到浦东新区人民医院注射预防狂犬针。顾梅忠又向居委汤主任汇报了此事。第二天,秦老太的家

属向孙桥派出所报案。社区民警接案后迅即与居委干部一起召集双方调解。张某承认咬人犬是他喂养,当众向受害人道歉,并愿意承担治疗费用。民警对他进行了文明养犬教育,并把这条无证的伤人犬捕捉到派出所处理。

十几天后,自治金项目负责人顾梅忠把秦老太治疗费发票向张某作了结算,张某当场付款了结。

警方提醒,此事应引起养犬户重视,养犬一定要加强管理,严防伤人事故的发生。

洪金龙 龚蕾



社会新风

热心居民打造“五彩花圃”

香楠小区经历一年多拆违后,不仅面貌发生了很大变化,小区居民美化环境、爱护家园的意识也不断提高。

继明星铁树后,香楠路热心居民沈建国又精心设计制作了“五彩花圃”。在居委的支持下,他带领两名志同道合的伙伴,克服重重困难,终于设计造出了一个由全手工打造、美观实用、制作精良的花圃架子。架子设计成了两层蛋糕样式,全部采用钢木结构。沈建国先找加工点焊接钢架结构,搬回小区后,再将一片片碳烧防腐木木栏栅用手枪钻打洞安装,接着刷两遍防腐油,然后将花圃搬到领养绿地。3名志愿者负责挖土,共挖来了19车泥土,用人力车运回灌满花圃。5名志愿者负责种植、翻土、拔草、



施肥,将早已选好的花苗细心植入。杜鹃、落石花、太阳花、月季花、满天星、金边黄杨等十几种花木布满整个花坛,五颜六色十分漂亮。这个层次高低错落、种类丰富多彩,五彩缤纷、花团锦簇的美丽花坛包含着志愿者们的辛勤劳作,是志愿者们的爱心结晶。

黄孝英